2023.4.16 星期日

一天三场重量级体育赛事同时开赛

今年体育赛事呈井喷状 4月更是精彩不断

2023 无锡太湖電头渚赛艇邀请赛、青少年棒球春季公开赛、全国举重锦标赛,昨天一天,三场重量级体育赛事在无锡同时开赛,让体育迷们直呼"过瘾"。今年无锡的体育赛事可说呈井喷状,4月起更是精彩不断。



品牌赛事回归

不久前,2022年世界跆拳道大满贯冠军系列赛暨奥运直通卡赛在无锡圆满收官,中国女队在比赛中表现优秀,包揽了本届赛事全部的四个女子级别冠军。同样作为全国性赛事,2023年全国女子举重锦标赛,昨天也在太湖国际博览中心拉开帷幕。在45公斤级决赛中,福建选手徐璐莹以81公斤的成绩,收获抓举金牌。值得一提的是,这一成绩超越了该级别世界青年纪录。而在随后进行的该级别挺举比赛中,广东选手魏茜茜以104公斤的成绩获得金牌,并以183公斤

超世界青年纪录的成绩获得总成绩冠军。

据了解,阔别许久的一些品牌赛事将陆续回归。如2023年环太湖国际公路自行车赛、2023年国联篮联3V3篮球大师赛等。4月下旬,无锡将开展江苏省青少年击剑俱乐部联赛。今年6月,国际性赛事2023年亚洲击剑锦标赛也将在无锡开展。无锡市体育局相关负责人表示,今年落地的国际、全国赛事都是无锡的"老朋友"了,每年都与无锡市民见面。

水上赛事旺

继帆船、皮划艇、桨板比赛后,2023 无锡太湖鼋头渚赛艇邀请赛开赛。本届 赛艇邀请赛共吸引14支高校队伍参加, 争夺四人双桨、四人双桨有舵手、八人单 桨有舵手总共六个组别的桂冠。昨天上 午11点,当记者来到赛事现场时,各个 队伍已经开始下水练习,提前适应赛 道。北京大学赛艇队的队员们十分激 动,她们告诉记者,第一次来无锡、第一次来鼋头渚、第一次在太湖划赛艇……太多的第一次尤为珍贵。队员赵雨晴表示,北京大学是国内最早开展赛艇的高校之一,与赛艇的渊源可以追溯到1999年北大、清华赛艇对抗赛。

据了解,从6月开始无锡将有一系列的水上赛事。

青少年赛事多

4月15日至16日,2023 MLB CUP 青少年棒球公开赛·春季赛在云林 生态体育公园举行。MLB CUP青少年 棒球公开赛迄今已连续举办13年,是青 少年棒球人才培养体系中承上启下的重 要一环。公开赛分为城市赛(春季联赛、 秋季联赛)和全国总决赛,此次在云林生 态体育公园举办的青少年棒球公开赛• 春季赛有23支队伍进行角逐,分为U12 投打、U10教练投打和U8、U6 T-ball 四个组别,U12组、U10组冠军将获得全 国赛入场券。此次参赛队中,无锡本土 球队10支,其余球队分别来自扬州、南 京、杭州、苏州、上海等城市。250名小 球员参加此次棒球盛会,与去年相比,参 与球队数量、球员数量均翻倍。

赛事主办方负责人表示,相比去年,今年大家可参与的赛事明显增多了,赛

事规模也更大,这对于青少年球员们的成长是非常好的。

据悉,2023年无锡市青少年体育竞赛活动计划包含无锡市青少年阳光体育联赛、跃动锡城·阳光体育十大联赛、青少年体育冬夏令营等各类赛事活动44项次,涵盖足球、篮球、羽毛球、啦啦操、棒垒球等多个项目。无锡市青少年阳光体育联赛(嘉年华)将在5月开幕,联赛包括足球、棒垒球、击剑、棋类、射击等多种体育项目,按照幼儿、小学、初中、高中、中职划分组别,赛程安排将从5月直至12月。

近两年来,校园足球持续火热。青少年校园足球冠军赛、青少年校园足球冠军赛、青少年校园足球超级联赛等持续受到市民关注,相关比赛今年也都将如约而至。同时,广受关注的"无锡杯"足球联赛也将在5月回归。 (晚报记者 璎珞/文 张轶伦/摄)

丰富经营业态、提升亮化品质、缓 解停车难……

精细化管理"点亮"夜经济

夜幕低垂,位于万象城沿湖边的多家商铺外,灯光次第亮起,映衬着夜晚的繁华。4月15日正值周六,不少店铺的外摆位座无虚席,"夜经济"持续升温。记者从市城管局获

悉,为优化提升营商环境,助 推打造多经营业态示范街区, 今年将继续在丰富街区外摆 业态、提升核心区域亮化品 质、缓解夜经济停车难等方面 发力。

丰富业态,升腾"烟火气"

"夜晚很凉快,一边吹着晚风,一边吃晚饭,太惬意。"市民徐晨和家人正一起在龙虾店畅快享用美食。除了万象城的沿湖商铺,在滨湖区的湖滨商业街、梁溪区的南长街、新吴区的梅里古镇、锡山区的九里仓商业中心都可以看到店铺外摆位人流涌动,有的甚至排起了"长龙"。

"截至目前,全市已有34 处外摆点位区域通过审批后设立。"市城管局市容处于健介绍,为促进商业消费,各区城管部门支持符合条件的各类主体 利用商业街区自有空间、商业 综合体和大型超市外围场地等 公共空间适度设置外摆点位, 鼓励各地结合街区形态、业态 禀赋打造外摆示范街区。

其中,新业态、特色高品质是此轮商业外摆鼓励方向。今年滨湖区将继续打造湖滨商业街,不仅着力于增加新的规范外摆商家,更要不断丰富街区经营业态。经开区将依托兼具江南传统文化与现代气息的特色商业街区——周新老街,打造集文旅、夜经济于一体的开放式活力商业街区。

亮化品质提升,多举措缓解停车难

随着夜幕降临、华灯绽放,拥有一处处不失个性化的门头店招的新地假日广场,正成为年轻人的新晋网红打卡点之一。江阴忠义街内的夜晚人声鼎沸,随着不断更新的亮化工程勾勒出特色街区的轮廓线,这里早已是远近闻名的夜市好去处。不仅是这两处街区,近年来,无锡多条街区在改造中都将招牌设计列为重中之重,通过有序规范和创意设计,店面形象百花齐放。

除了热闹繁华的商业街区,夜市周边的停车泊位紧缺是个大问题。无锡市城管局停车处徐敏解释,对此,无锡市城管局会同公安、发改等部门对各区上报的夜经济路段进行评估,去年至今,已有共计23条道路1654个停车泊位纳入夜经济停车路段。在停车难问题最为突出的湖滨商业街周边,

滨湖区城管局在经贸路(望山路一隐秀路)、望山路西(经贸路—蠡湖大道)和蠡太路(望山路一隐秀路)设立了200余个夜经济停车泊位,方便市民停车消费。

锡山区则增设了蓝色限时 段免费停放的"促经济共享车 位"。锡山区公用事业管理处 周煜介绍,"促经济共享车位" 将配足停车管理人员,服务引 导车辆有序停放,方便短时消 费车辆泊车,助力营造便捷的 消费环境。

此外,升温的"夜经济"也"呼唤"着更精细化的管理和服务。市城管部门为提振消费活力,在体现精细化管理的同时,不断贯彻柔性执法理念,以"包容"但不"纵容"的监管思路,宽严并济,不断营造良好的营商环境。保证城市既有"烟火气",又有"文明范儿"。(张颖/文、摄)

